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AUFGABE: 

FÜLLE DIE LÜCKEN IM TEXT MIT DEN WÖRTERN AUS DEM KASTEN UNTEN. IN JEDE LÜCKE PASST GENAU EIN WORT. 
DOCH ACHTUNG: DU BRAUCHST NICHT ALLE WÖRTER AUS DEM KASTEN; MANCHE WÖRTER PASSEN IN KEINE 

LÜCKE. 

 

Ein Kuchen wäre schön 

Jonas hat Appetit auf ___________________(1) Süßes. Er ___________________(2): „Ein 

Kuchen wäre jetzt sehr lecker. Schade, wenn ich gestern Äpfel gekauft _________________(3, 

könnte ich einen Apfelkuchen ___________________(4).“ Sollte ___________________(5) viel-

leicht noch einmal einkaufen gehen? Aber dann müsste er ___________________(6) draußen 

in den Regen gehen und dazu hat er gerade keine Lust. Eigentlich würde ihm ein 

Schokoladenkuchen genauso gut schmecken ___________________(7) ein Apfelkuchen und 

die Zutaten ___________________(8) hat er alle im Haus. Außerdem ist das der Lieblings-

kuchen ___________________(9) besten Freundin, die sich über eine Einladung zu Kaffee und 

Kuchen bestimmt ___________________(10) würde. 

 

backen freuen überlegt etwas Ofen 

nach dafür seiner wie vor 

Bäckerei wären ihr er hätte 
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